



KLASA: 112-01/20-01/16
URBROJ: 2158/80-01-20-48
Osijek, 09. srpnja 2020.

Na temelju članka 25. Statuta Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, a na temelju provedenog natječajnog postupka i na prijedlog Povjerenstva za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, dekan Fakulteta prof.dr.sc. Drago Žagar donosi sljedeću

ODLUKU

o izboru zaposlenika na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek

- 1. Mr.sc. Maristela Primorac, dipl.oec., iz Osijeka, izabire se na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci**
- 2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.**

Obrazloženje

Na temelju izdane suglasnosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku od 09. ožujka 2020. godine (KLASA: 112-02/20-02/1, URBROJ: 2158-60-01-20-92) za raspis javnog natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na temelju javnog Natječaja objavljenog dana 05. lipnja 2020. godine u „Narodnim novinama“ br. 66/2020, mrežnim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, mrežnim stranicama Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Regionalni ured Osijek. Odlukom dekana Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek od 04. lipnja 2020. godine imenovano je Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, u sastavu: prof. dr. sc. Kruno Miličević, predsjednik Povjerenstva, i članovi Marijana Širić, dipl. iur., univ.spec.public.admin. i Mirela Glavaš, dipl.oec. Natječaj je zaključen 15. lipnja 2020. godine. Povjerenstvo je provelo natječajni postupak i 08. srpnja 2020. godine dostavilo dekanu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek Zapisnik o provedbi natječajnog postupka s prijedlogom tri (3) najuspješnija kandidata na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek.

Iz dostavljenog Zapisnika Povjerenstva, vidljivo je da je na objavljeni Natječaj Fakulteta na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek III, prijavu podnijelo 38 kandidata. Prema pregledu prijava i natječajne dokumentacije uz prijavu, Povjerenstvo je utvrdilo da 17 kandidata ne ispunjava uvjete Natječaja i Povjerenstvo ih je isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka, Povjerenstvo je utvrdilo da 21 kandidat ispunjava uvjete Natječaja i priložilo je uz prijavu na Natječaj odgovarajuću dokumentaciju u skladu s Natječajem.

Zatim je utvrđeno da je Povjerenstvo provelo natječajni postupak u dvije razine:

- I. razina - pisana provjera znanja koja se sastojala od odgovora na 6 pitanja, u kojoj kandidat prema utvrđenom načinu bodovanja svakog pojedinog pitanja može maksimalno ostvariti ukupno 60 bodova, a za ulazak u II. razinu natječajnog postupka kandidat treba ostvariti najmanje 50% bodova odnosno 30 bodova (u daljnjem tekstu: I. razina)

- II. razina - razgovor (intervju) pred Povjerenstvom u kojem kandidat može ostvariti maksimalno 30 bodova (u daljnjem tekstu: II. razina), što je u I. i II. razini maksimalno 90 bodova.

Iz daljnje provedbe natječajnog postupka je evidentno da je Povjerenstvo uputilo poziv za provedbu I. razine za 21 kandidata koji ispunjavaju uvjete Natječaja. Povjerenstvo je 02. srpnja 2020. godine provelo I. razinu i utvrdilo da je od 21 pozvanog kandidata I. razini pristupilo 14 kandidata, a 7 kandidata nisu pristupili I. razini te ih je Povjerenstvo isključilo iz daljnje provedbe natječajnog postupka.

Uvidom u dokumentaciju o provedbi I. razine utvrđeno je da je Povjerenstvo na temelju uvida u pisane odgovore 14 pristupnika i bodovanja u I. razini utvrdilo da 7 pristupnika nisu ostvarila 50% bodova odnosno 30 bodova potrebnih za ulazak u II. razinu i isključilo ih je iz daljnje provedbe natječajnog postupka, dok je 7 kandidata ostvarilo više od 50% bodova potrebnih za ulazak u II. razinu. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je na temelju poziva, dana 07. srpnja 2020. godine provelo II. razinu za 6 kandidata: Kristina Sekulić, Tanja Vidaković, Maristela Primorac, Ivica Trepšić, Senka Radić, Mihaela Milić. Nakon završene II. razine iz Zapisnika je evidentno da je Povjerenstvo na temelju ukupnog broja ostvarenih bodova u I. i II. razini, uputilo dekanu Fakulteta prijedlog 3 (tri) najuspješnija kandidata s najvećim brojem ostvarenih bodova u I. i II. razini. Dekan Fakulteta razmotrio je prijedlog Povjerenstva i na temelju uvida u Zapisnik i natječajnu dokumentaciju navedenih kandidata, te nakon obavljenog razgovora s kandidatima, utvrdio da je mr.sc. Maristela Primorac, dipl.oec. najuspješniji kandidat.

Slijedom navedenog dekan Fakulteta utvrdio je da je mr.sc. Maristela Primorac, dipl.oec. najuspješniji kandidat i ispunjava uvjete za izbor na radno mjesto I. vrste – stručni suradnik za nabavu u Uredu/odjeljku za poslovne odnose i nabavu u Tajništvu Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek.


DEKAN
Prof. dr. sc. Drago Žagar

Dostaviti:

1. Mr.sc. Maristela Primorac, dipl.oec.
2. Tajništvo Fakulteta
3. Arhiva